

沈东走访新型储能产业链企业

坚定信心 发挥优势 抢抓机遇 推动新型储能制造业高质量发展

本报讯 (记者 周洁茹)

昨天下午,区委书记沈东带队走访新型储能产业链企业,强调要加快构建新一代信息技术与新能源等增长引擎,坚定信心、发挥优势、抢抓机遇,推动新型储能制造业高质量发展。区领导李皓、叶青、张光铖参加活动。

沈东一行首先来到常州联德电子有限公司,详细了解了企业主要产品及应用场景、经营状况和发展前景。联德电子成立于2006年,专业从事智能

型高温气体传感器和核心电子陶瓷芯片研发和生产,主要产品在国内自主细分市场中占有率排名第一,是国家级高新技术企业、气体传感器“一条龙”应用示范企业、国家级专精特新“小巨人”企业。沈东对企业打造常州先进陶瓷智能传感技术研究院等平台、推动产学研深度融合的做法表示肯定。他指出,新型储能实现产业化、规模化、市场化发展,需要加大基础研究力度。企业要借助创新平台,着力从技术层面实现

突破,催生核心竞争力,为自身发展提供源源不断的动力。

在常州星辰新能源有限公司,沈东一行走进展厅,听取企业负责人对业务布局、发展成效、发展路线等情况的介绍。星辰新能源于2023年落户武进国家高新区,主要从事全钒液流电池储能系统的研发、制造和生产,并提供配套储能技术综合解决方案,产品贯穿电解液、电堆核心组部件、电池整机、储能系统等产品全线,核心技术与材料全部自主可控。

沈东肯定了企业的发展速度和成效,他指出,工业和信息化部等八部门近日联合印发《新型储能制造业高质量发展行动方案》,发展新型储能制造业是大势所趋,希望企业抓住时代发展机遇,加快提升创新力和竞争力,各级各部门也要做好“店小二”“急郎中”,全力护航企业发展,让企业留下来、强起来。

常州武进中瑞电子科技股份有限公司是一家集研发、生产锂电池精密结构件系列产品于一体的高新技术企业,产品主要运用

于电动汽车、电动自行车、电动工具、空间电源、数码3C产品、智能家居等,保障锂电池提供稳定安全的动力输出。在圆柱型锂电池精密结构件领域,中瑞电子已成为国内领先的供应商。沈东鼓励企业放大优势、深挖潜能,加快在建项目投产,构建新的产业地标。

当天,沈东一行还走访了氢致能源(江苏)有限公司、琥崧微纳科技(常州)有限公司、常州龙腾光热科技股份有限公司。

全区公安工作会议召开

本报讯 (记者 黄雅婷)

昨天上午,全区公安工作会议召开,总结工作,分析形势,研究部署今年公安工作。区委书记沈东出席会议并强调,全区公安战线要不忘初心、牢记使命,始终坚持“崇尚实干、勇争一流”,高水平推进武进公安工作现代化,为走稳走好高质量发展的“武进节奏”作出新的更大贡献。区领导张征宇、盛世麟、朱红兴、宋文良参加会议。

会议传达了上级领导批示。过去一年,全区公安机关积极履职、勇于开拓,书写了维护平安稳定的“忠诚答卷”、保障民生幸福的“平安答卷”、优化营商环境的“服务答卷”、创新现代警务的“改革答卷”、锻造过硬铁军的“作风答卷”,圆满完成了全国两会等重要节点安保维稳任务,在“三大攻坚”等一线战场逆行而上、勇挑重担;违法犯罪警情、刑事案件和破案率、移诉数实现“两降两升”;创新实施“项目警官制”,在全市首推新能源“整车地跑”等线上线下

服务举措。

沈东代表区四套班子,向全区公安干警表示衷心的感谢和诚挚的问候。他强调,今年是全面完成“十四五”目标任务的冲刺收官之年,也是深化公安改革、推动公安工作现代化的关键一年,公安机关要扛责任、勇担职、冲在前,突出政治统领,筑牢对党忠诚的思想根基。

要突出风险防控,勇担维稳护安的职责使命。坚决捍卫政治安全,确保国家政治安全、政权安全、制度安全、意识形态安全;全力维护社会稳定,及时把矛盾纠纷解决在基层、化解在萌芽状态;严厉打击违法犯罪,不断增强人民群众幸福感、安全感。

要突出精准服务,营造护航发展的良好环境。更加主动服务经济发展,积极融入“两湖”创新区等重点工作,强化知识产权全链条保护,助力打造一流法治化营商环境;更加有力保障民生幸福,不断深化“一网通办”“一门通办”,进一步提高公

安政务服务事项可网办率和“3公里15分钟便民服务圈”覆盖率,切实提升民生感知度;更加高效推动法治建设,努力让人民群众在每一起案件处理中都能感受到公平正义。

要突出改革创新,激发现代警务的内在动能。向“专业”要战斗力,进一步深化专业研究、集成专业手段、强化专业攻坚、提高专业能力;向“机制”要战斗力,构建完善以“情指行”一体化运行机制为龙头的“1+5+N”现代警务机制体系;向“大数据”要战斗力,为推进公安工作现代化注入强劲动能。

要突出从严治警,打造素质过硬的公安铁军。队伍建设是公安工作的根本保障,要严纪律、正警风,持续开展“实境式”警示教育,加强廉洁风险隐患动态监测;提能力、强警队,规划实施“素质强警工程”,全面提升民警职业素养和实战本领;强保障、暖警心,不断增强队伍凝聚力、向心力、战斗力。

履行社会职责 展现海归担当

本报讯 (记者 钱志益)

昨天,“海创龙城 新质赋能”主题交流暨武进区欧美同学会一届五次会长(扩大)会议召开。区委常委、宣传部部长、统战部部长薛红霞参加会议。

与会人员首先参观了位于武进国家高新区的华创苑。作为华人华侨创新创业平台,近年来,华创苑在吸引海外优秀人才回国创业、推动科技成果转化等方面取得了不错的成效。武进区欧美同学会成立于2021年,通过举办各类活动,帮助留学人员把握国家发展方向,坚定留学报国信念;“海归驿站”吸引众多新会员,组织活力不断增强;积极引进海外高层次人才,承办多项活动,为

全区发展注入新动力。

薛红霞强调,要强化政治引领,坚定理想信念。聚焦创新发展,助力产业升级,发挥自身优势,聚焦新能源、智能制造、合成生物等重点产业,积极开展技术创新、管理创新和商业模式创新。加强交流合作,拓展发展空间,积极借助“海创龙城”等平台,链接全国乃至全球顶尖智库与产业链伙伴,引进国外先进技术经验和成果,提升武进在国际上的知名度和影响力。履行社会责任,展现海归担当,围绕武进经济社会发展的重点问题,如防范化解重大风险、乡村振兴和产业创新等,深入开展课题调研,积极建言献策,为全区经济社会发展贡献智慧和力量。

全区安全生产春季行动“五个一”活动部署

本报讯 (记者 万峰鸣)

记者日前从区应急管理局获悉,随着全市“防风险、除隐患”安全生产春季行动部署,即日起,我区组织开展安全生产春季行动“五个一”活动,即开展一轮大检查、大演练、大警示、大培训和大整改。

本次行动明确要将隐患当作事故来对待,坚持边查边改、立查立改,能解决的要立即整改,需要一定时间的要指定整改时间表、责任人,确保问题发现在早、处

置在小,尤其是重大事故隐患,要坚持做到动态清零。

相关生产经营单位要结合风险报告,开展隐患排查治理全覆盖,尤其是危化、建筑施工、交通等重点领域要进行特定风险排查;要在5月底前,开展一次以应急疏散逃生为重点科目的演练;要设立专门的警示教育宣传栏或教育园地,以案说法,加强事故预防和应急宣传教育;要组织好“开工第一课”,进行全员集中轮训,严格落实各类人员的安全教育培训工作。

相关部门板块要研究制定抽查方案,以明查暗访、“四不两直”等形式开展检查;定期汇编本地区本行业领域典型案例,分级分类组织企业主要负责人、安全管理人员、岗位员工开展事故警示教育;加大对企事业单位安全生产培训的监督检查力度,将企业安全生产培训工作主体责任落实情况纳入执法检查重点内容;建立重大事故隐患清单,从根本上消除隐患,确保所有问题闭环整改到位。



位于礼嘉镇的市重大项目——常州南鹏机械有限公司超高精密减速机项目已于近日正式复工,目前已进入地坪浇筑阶段,预计年内竣工。图为施工人员正有条不紊地开展建设工作。徐萍卉 摄

